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Astăzi, 8 iunie:Ziua Mondială a Oceanelor 
 

  Sărbătorită la data de 8 iunie în fiecare an, Ziua 
Mondială a Oceanelor are rolul de a ne reaminti 
importanţa pe care o are oceanul şi în general apa în 
dezvoltarea unei vieţi echilibrate. 
 Data de 8 iunie, în care se marchează această zi, 
a fost declarată sărbătoare internaţională în anul 1992, la 
Summitul Naţiunilor Unite de la Rio de Janeiro, la care 
au participat reprezentanţi din aproximativ 170 de state.  
Aducem în discuţie doar câteva dintre obiectivele 
acestei întruniri.  
 Un prim obiectiv ar fi acela de a acţiona în 
fiecare clipă, de a schimba perspectiva oamenilor, 
încurajându-i să reflecteze la semnificaţiile mării pentru 
ei şi la bogata resursă pe care aceasta o reprezintă.  Un 
alt mare obiectiv este de a le oferi oamenilor şansa să 
înveţe. Multe persoane nu conştientizează la timp de 
abundenţa vietăţilor care trăiesc în apă şi de consecinţele 
pe care le au acţiunile omului asupra lor. Un alt punct 
important este acela de a schimba stilul de viaţă al 
oamenilor şi percepţia acestora asupra mărilor şi 
oceanelor. 
 Desigur, un alt obiectiv este acela de a sărbători. 
Fie ca oamenii locuiesc pe ţărm sau nu, pot participa 
evenimentele specifice care au scopul de a promova 
îngrijirea oceanelor, dar mai cu seamă pot aborda în 
orice moment o atitudine cuviincioasă şi de profund 
respect faţă de natura care ne-a fost dăruită, contribuind 
astfel fiecare dintre noi la menţinerea echilibrului 
natural.  
 Chiar dacă nu ne este evident tuturor, există o  
legătură foarte strânsă între oameni şi ocean, indiferent 
de zona - în mijlocul continentului sau pe ţărm. Ceea ce 
fac oamenii în propria grădină poate avea un efect 
pozitiv sau negativ asupra oceanelor. Ştim cu toţii, apa 
circulă dinspre ocean spre continent şi apoi, din nou spre 
ocean. Resursele de apă sunt limitate şi se pot proteja 
oceanele având grijă de propriile rezerve de apă, de 
propriile izvoare. 
  Ziua a doua a Creaţiei biblice înfăţişează un 
moment al geologiei planetei: pământul era învăluit într-
un balon de gaz care, pe măsură ce mişcarea s-a 
regularizat, a cunoscut un proces de stratificare, astfel 
încât elementele mai grele s-au condensat în oceanul 
primordial care acoperea în întregime suprafaţa Terrei, 
elementele mai uşoare formând diversele cercuri ale at-
mosferei. Ştiinţa contemporană evidenţiază astfel 
adevărul netrecător al Sfintei Scripturii. 

Rubrică realizată cu sprijinul  
Bioma Agro Ecology Co România   

Manifestări deosebite în cinstea Eroilor,  la biserica noastră  

  Pentru biserica şi parohia noastră, Ziua de 
pomenire a Eroilor Neamului nostru românesc la 
Sărbătoarea Înălţării Domnului, a avut o încărcătură 
deosebită conferită şi de prezenţa copiilor de la Şcoala 
“Carol I” coordonaţi de doamnele învăţător Bâzdâgă 
Georgeta, Ionescu Rodica şi Alexandru Virginia care, 
răspunzând invitaţiei noastre, au participat la rugăciune, 
depunând apoi, în mod simbolic flori şi intonând imne 
specifice dedicate Eroilor Neamului. În încheiere, toţi 
copiii au primit dulciuri şi bucate specifice din ofrandele 
aduse de  creştini pentru slujba de pomenire.          
Programul liturgic în această săptămână 
∗Vineri, 13 iunie, ora 19.00, Slujba Agheasmei şi Acatistul Sfântului Duh cu citirea tuturor pomelnicelor care se poartă la biserica noastră şi rostirea unor importante rugăciuni pentru ferirea de necazuri şi izbăvirea de grelele încercări 
∗Sâmbătă, 14 iunie, este zi de pomenire pentru morţi: Moşii de Vară. Se va oficia Sfânta Liturghie şi se vor săvârşi cuvenitele pomeniri pentru cei răposaţi (informaţii importante despre pomenirile pentru cei adormiţi, despre slujba înmormântării puteţi revedea în Rubrica Datoria faţă de cei răposaţi, publicată pe parcursul numerelor 106 -113)  
∗Duminică, 15 iunie, este Duminica Pogorârii Sfântului Duh, 
Duminica Mare, sau Duminica Rusaliilor.   După Sfânta Liturghie, în Duminica Mare, la ora 12.00 se va oficia “Slujba plecării genunchilor”, Vecernia cu rugăciuni deosebite, la sfârşitul căreia se împart ramuri de tei binecuvântat.  

Duminica Sfinţilor Părinţi de la Sinodul I Ecumenic 
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Evanghelia duminicii (Ioan XVII, 1-13)   1. Pe acestea le-a grăit Iisus; şi, ridicând ochii la cer, a zis: “Părinte, a venit ceasul. Preamăreşte pe Fiul Tău, ca şi Fiul să Te preamărească pe Tine, 2. aşa cum I-ai dat stăpânire peste tot trupul, ca El să dea viaţă veşnică tuturor acelora pe care I i-ai dat. 3. Iar viaţa veşnică aceasta este: Să Te cunoască pe Tine, singurul Dumnezeu adevărat, şi pe Iisus Hristos, pe Care L-ai trimis. 4. Eu Te-am preamărit pe Tine pe pământ; lucrul pe care Mi l-ai dat să-l fac, l-am săvârşit. 5. Şi acum, preamăreşte-Mă Tu, Părinte, la Tine Însuţi, cu slava pe care am avut-o la Tine, mai înainte de a fi lumea. 6. Arătat-am numele Tău oamenilor pe care Mi i-ai dat Mie din lume. Ai Tăi erau şi Mie Mi i-ai dat şi cuvântul Tău l-au păzit. 7. Acum au cunoscut că toate câte Mi-ai dat, de la Tine sunt; 8. Căci cuvintele pe care Tu Mi le-ai dat Mie, Eu le-am dat lor, iar ei le-au primit şi au cunoscut cu adevărat că de la Tine am ieşit şi au crezut că Tu M-ai trimis. 9. Eu pentru aceştia Mă rog; nu pentru lume Mă rog, ci pentru cei pe care Mi i-ai dat, că ai Tăi sunt. 10. Şi toate ale Mele sunt ale Tale, şi ale Tale sunt ale Mele şi    M-am preamărit întru ei. 11. Şi Eu nu mai sunt în lume, dar ei în lume sunt şi Eu vin la Tine. Părinte Sfinte, întru numele Tău păzeşte-i pe cei pe care Mi i-ai dat, ca ei să fie una, aşa cum suntem Noi. 12. Când eram cu ei în lume, Eu întru numele Tău îi păzeam pe cei ce pe care Mi i-ai dat; şi i-am păzit şi nici unul dintre ei n-a pierit, decât fiul pierzării, ca să se împlinească Scriptura. 13. Dar acum Eu vin la Tine şi pe acestea le grăiesc în lume, pentru ca bucuria Mea s-o aibă deplină întru ei”. 
Adresăm elevilor şi tinerilor interesaţi invitaţia de a se înscrie la   CURSUL GRATUIT DE ÎNVĂŢARE A  CÂNTĂRILOR LITURGICE ORTODOXE - ediţia a VI-a -  pe care îl vom reorganiza, în vederea constituirii unui grup coral care să intoneze duminica dimineaţa cântările din timpul slujbei Utreniei sau din cadrul Sfintei Liturghii atunci când membrii Corului Parohial sunt plecaţi în turnee.  ÎNSCRIERI la Secretarul de redacţie, tel. 0741706602 

MESAJUL DE CONDOLEANŢE AL  PREA FERICITULUI  PĂRINTE DANIEL, PATRIARHUL BISERICII ORTODOXE ROMÂNE, LA AFLAREA TRAGEDIEI FAMILIEI ZAHARIA  Îndurerată familie, întristată adunare,   Am aflat cu multă durere de trecerea neaşteptată din această viaţă, după un tragic accident, a celui care a fost un bun credincios al Bisericii noastre, Stelu Zaharia.   Apreciat de colegi şi de părintele paroh Mihai Mărgineanu, Stelu Zaharia era harnic şi credincios, serios şi conştiincios, străduindu-se din greu să-şi întreţină familia aflată în nevoi, cu patru copii şi soţia bolnavă.   Aflându-se la lucru, pe şantierul de consolidare a bisericii „Toma Cozma“ din Iaşi, printr-o întâmplare nefericită, a cărei adâncime noi n-o putem pătrunde, Stelu Zaharia a fost accidentat grav şi, în ciuda eforturilor medicilor, a trecut la cele veşnice.   În aceste momente de durere şi de grea încercare, rugăciunea pentru sufletul său şi pomenirea lui cu recunoştinţă rămâne legătură de iubire mai tare decât moartea şi mângâiere pentru suflet.   Dincolo de vremelnicia acestei vieţi, cei care au trăit în credinţă pe pământ se vor întâlni în Împărăţia lui Dumnezeu, într-o veşnică comuniune de iubire, în lumina şi odihna sfinţilor.   Adresăm un cuvânt părintesc de mângâiere sufletească familiei, colegilor şi tuturor celor care l-au cunoscut şi apreciat, cu credinţa vie în nemărginita iubire a lui Hristos faţă de oameni şi rugăm pe  Bunul Dumnezeu să-i ierte orice a greşit cu lucrul, cu cuvântul şi cu gândul, să-i socotească ca dreptate faptele lui cele vrednice şi să odihnească pururea sufletul său în lumina Feţei Sale.   Veşnica lui pomenire din neam în neam!  Cu părinteşti condoleanţe şi binecuvântări, 

Imagine din Evanghelierul Arhivei Bisericii noastre — ediţia 1964 

ASTĂZI, 8 IUNIE, va avea loc  Ceremonia de întronizare a Înaltpreasfinţitului Părinte TEOFAN Savu, ca mitropolit al Moldovei şi Bucovinei.                Detalii în pagina a 2-a  



Credinţa, fundament existenţial 
 
 
 Prezenţa credinţei în relaţiile dintre om şi Dumnezeu se datorează aparentei absenţe a lui Dumnezeu din lume sau lipsei prezenţei Lui văzute din ea. Prin credinţă, omul depăşeşte proximitatea trecătoare şi înaintează în realitatea veşnică. Transcende cele simţite trupeşte şi se întinde spre cele mai presus de simţuri. Trăieşte aparenta absenţă a lui Dumnezeu din lume ca pe un mod special al prezenţei Lui.   Credinţa în  Dumnezeu reprezintă pentru om o necesitate ontologică. Îl înţelepţeşte şi îl menţine 
în hotarele lui. Căci cel ce crede că 
Dumnezeu este făcătorul a toate şi că 
pe toate le-a făcut din cele ce nu 
sunt... Rămân înlăuntrul hotarelor 
lui— cum spune Sf. Simeon Noul Teolog. Necredinţa este nebunie. Este tăgăduire de sine a omului. Doar cel nebun poate spune nu este Dumnezeu (Psalmi 13, 1). Creaţia mărturiseşte existenţa lui Dumnezeu şi simpla ei vedere duce firesc la căutarea Lui. Dumne zeu  nu  impune  î n să recunoaşterea prezenţei Sale. Acceptarea sau respingerea ei rămâne la alegerea omului şi se manifestă ca o practică a libertăţii.  Există credinţă “din auz” şi credinţă sub forma comuniunii personale. Cea dintâi depinde de libera alegere a omului, pe când cea de-a doua vine ca dar al lui Dumnezeu. Credinţa creştină nu constă în recunoaşterea anumitor adevăruri religioase sau morale, ci în acceptarea arătării în Hristos a Dumnezeului Treimic. Iar credinţa aceasta determină întreaga viaţă a creştinului ca persoană. Omul, ca p e r so an ă  “ după  c h i pu l  l u i Dumnezeu”, îşi găseşte sinele cel adevărat în Dumnezeul personal, Care S-a arătat în Hristos. Credinţa creştină este la început credinţă în Hristos şi se întregeşte, devenind comuniune şi unire cu El.   Pe de altă parte, credinţa în Hristos este legată de mărturisirea numelui Său, îndeosebi a morţii şi a Învierii Lui. Pentru a-L mărturisi cineva pe Hristos, trebuie să fie în legătură şi în comuniune cu El. De altminteri, de la început mărturisirea credinţei creştine este legată de taina Botezului, care îl încadrează pe om în trupul lui Hristos şi îl face părtaş crucii şi învierii Lui.   
Prof. Dr. Georgios Mantzaridis, Morala 
creştină, Editura Bizantină, Bucureşti, 
2006, pp. 153—154  2 

Ceremonia de întronizare a Înaltpreasfinţitului Părinte Teofan Savu, noul mitropolit al Moldovei si Bucovinei 
 
 Astăzi, 8 iunie 2008, în Catedrala Mitropolitană din Iaşi, Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, înconjurat de mai mulţi membri ai Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, va oficia Sfânta Liturghie (de la ora 9:30) şi ceremonia de întronizare a Înaltpreasfinţitului TEOFAN Savu, noul mitropolit al Moldovei şi Bucovinei (de la ora 12:00).  La eveniment vor participa reprezentanţi ai autorităţilor centrale şi locale, personalităţi ale vieţii publice româneşti, preoţi, monahi şi credincioşi din ţară şi străinătate.  Înalpreasfinţitul Părinte Teofan Savu a fost ales mitropolit al Moldovei şi Bucovinei în şedinţa de lucru a Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române din 5 martie 2008.  Scurtă bibliografie   Studii:     - şcoala generală de 8 ani în comuna Corbi, judeţul Argeş;    - seminarul Teologic din Craiova (1974-1979);    - Institutul Teologic Universitar din Bucureşti (1980-1984), cu teza de licenţă -"Voturile monahale în lumina desăvârşirii creştine";    - Institutul Teologic "Saint Serge" din Paris (1986-1990), obţinând titlul de Doctor în Teologie cu lucrarea "La divino-humanité du Christ et la deification de l'homme dans l'oevre du Saint Maximele Confesseur". Calificativul obţinut: summa cum laude; Slujiri în Biserică:     - monah în Schitul Crasna, Prahova, începând cu 1984, primind numele de Teofan, ierodiacon şi ieromonah începând din anul 1985;    - duhovnic la Mănăstirea "Acoperământul Maicii Domnului" din Bussy en Othe, Franţa (1987-1990);    - secretar al Cabinetului Patriarhal (1990-1991);    - episcop-vicar patriarhal (1991-2000), cu următoarele sarcini:    - responsabil cu relaţiile externe bisericeşti, coordonând legăturile Patriarhiei Române cu alte Biserici şi organisme ecumenice internaţionale;     - responsabil de legătura Patriarhiei Române cu comunităţile româneşti din jurul graniţelor şi din diaspora;     - secretar al Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române (din 1994);     - responsabil cu probleme de învăţământ teologic universitar şi preuniversitar, de predare a religiei în şcoală şi cu schimbul de burse al Patriarhiei Române cu străinătatea;     - coordonator al Sectorului Patriarhal "Biserica şi Societatea", cu cele patru birouri subordonate: Biroul de presă şi comunicaţii, Biroul de asistenţă socială, Biroul de asistenţă religioasă în unităţile bugetare şi Biroul de misiune, cultură şi tineret;     - responsabil cu editura şi tipografia Institutului Biblic şi de Misiune al Bisericii Ortodoxe Române (până în 1994);     - reprezentant al Prea Fericitului Părinte Patriarh Teoctist pentru coordonarea activităţii Facultăţii de Teologie a Universităţii din Bucureşti (1997-2000);     - coordonator al Biroului de Pelerinaj al Patriarhiei Române (1999-2000);     - delegat pentru diferite activităţi misionare în cadrul Arhiepiscopiei Bucureştilor: slujbe arhiereşti, sfinţiri şi resfinţiri de biserici, coordonarea de întruniri preoţeşti la protopopiate etc.;     - membru în Comitetul Central al Conferinţei Bisericilor Europene din Geneva (1992-1997);     - membru în Adunarea Generală a Comisiei Ecumenice Europene "Biserica şi Societatea", Bruxelles (1995-1997);     - corespondent naţional al Departamentului pentru Burse din cadrul Consiliului Ecumenic al Bisericilor;     - membru în Adunarea Generală a Asociaţiei Ecumenice a Bisericilor din România - AIDRom;     - coordonator al Sectorului pentru opera de caritate "Diaconia" al Patriarhiei Romane;     - preşedinte al Asociaţiei "Diaconia"; preşedinte al Aşezământului bisericesc medico-farmaceutic "Vasiliada";    - Arhiepiscop al Craiovei şi Mitropolit al Olteniei (din 2000);    - în paralel cu exercitarea responsabilităţii propriu-zise de Arhiepiscop al Craiovei şi Mitropolit al Olteniei, împlineşte, din încredinţarea Sfintei Patriarhii, următoarele sarcini:     - preşedinte al Comisiei canonice, juridice şi pentru disciplină a Sfântului Sinod;     - Locum-tenens de Arhiepiscop al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române în America şi Canada (2001);    - Locum-tenens de Episcop al Episcopiei Severinului şi Strehaiei (1 noiembrie 2003 - 25 aprilie 2004); Activitate publicistică:     - autor de articole şi studii în reviste şi ziare din România şi străinătate, în domenii ca: teologie patristică, spiritualitate ortodoxă, ecumenism, analize ale fenomenului religios actual etc.;    - coordonator al periodicului de limbă engleză al Sectorului pentru relaţii externe bisericeşti, "News Bulletin" (1997-2000);    - preşedinte al colegiilor de redacţie al publicaţiilor: "Mitropolia Olteniei", "Cetatea Creştină", "Studii" (Centrul de Studii de Teologie Aplicată al Arhiepiscopiei Craiovei); Decoraţii:     - Ordinul pentru Merit  "Mare Cruce" (2000), din partea Preşedinţiei României. alte ordine şi decoraţii; www.patriarhia.ro 

 O tragedie care ne angajează pe toţi    Cu tristeţe în suflet preoţii, enoriaşii şi colaboratorii parohiei Toma Cozma din Iaşi, ne exprimăm compasiunea pentru tragicul sfârşit al celui ce a fost Stelu Zaharia, un om harnic şi cu simţ de răspundere, cu bună credinţă şi conştiinciozitate, un bun coleg, prietenos şi cuviincios, cu respect faţă de oameni şi atent faţă de toţi.  Ne-a marcat profund sfârşitul său tragic. S-a stins ca o făclie pe altarul muncii jertfelnice pentru binele comun, pentru bunul nume al colectivului în care abia intrase, dar şi pentru readucerea la frumuseţea de odinioară a Sfântului Lăcaş. Suntem alături de soţia sa şi de cei patru copii ai săi în aceste momente de grea încercare şi rugăm pe Bunul Dumnezeu să odihnească în Împărăţia Cerească sufletul lui bun.    Slujba de înmormântare a avut loc în localitatea Răchitoasa, judeţul Bacău, miercuri, 4 iunie a.c., în chiar Ziua Odovaniei Praznicului Paştilor. Nimic nu este întâmplător în această viaţă— a subliniat Părintele Mihai Mărgineanu, în cuvântul de învăţătură rostit. Pentru că iată a rânduit Dumnezeu acest mod de a ne despărţi de răposatul Stelu, poate şi pentru a ne da tuturora mai multă încredere şi mai multă nădejde că acest moment de mare încercare pentru noi toţi, chiar dacă nu-l înţelegem, trebuie să îl privim şi ca pe un semn al purtării de grijă a lui Dumnezeu faţă de noi, oamenii. Atunci  când încercările şi necazurile ne doboară parcă, ne aducem aminte de iubirea lui Dumnezeu, de bunătatea Lui şi mai cu seamă de puterea Lui nemărginită asupra vieţii şi asupra morţii, asupra a tot ceea ce este în lumea aceasta. Atotputernicia lui Dumnezeu este întotdeauna însoţită de purtarea Sa de grijă. Nici noi înşine nu putem să purtăm grijă mai multă de noi, cum poartă Dumnezeu. Şi există nenumărate pilde şi istorioare duhovniceşti care ne încredinţează de acest aspect. Una arăta cum un om şi-a privit viaţa lui ca nişte urme pe nisip. Şi a văzut că erau două rânduri de urme: unele mai mici, altele mai mari. Şi s-a întrebat: Doamne, ce-i cu urmele acestea ? Şi a primit răspuns: Acestea sunt urmele tale şi urmele Mele. Unde te-ai dus tu, cu urmele tale cele mici, peste tot te-am însoţit şi Eu. N-ai fost niciodată singur! Doamne, - zice omul— dar văd că în unele părţi din acest lung şir al urmelor pe nisip, au rămas doar un şir de urme, celelalte lipsesc... Şi dacă îmi aduc bine aminte, momentele acelea în care lipseşte un rând de urme sunt momentele în care am fost cel mai greu încercat. Cum dar, spui Tu Doamne, că ai fost mereu cu mine ? Şi a venit răspunsul: Urmele acelea singure nu sunt ale tale. Acelea sunt urmele Mele. Te purtam pe braţe atunci, ca să te feresc de ceva şi mai rău.   Şi o altă istorioară zice că un Sfânt Părinte, impresionat de durerea unei familii care îşi conducea pe ultimul drum mama, iar copiii rămâneau deplin orfani căci tată nu aveau, s-a întrebat, rugându-se, acel Părinte: Doamne, cum de s-a putut întâmpla o asemenea tragedie ? Şi dintr-o dată a fost răpit în văzduh, înălţat până la ceruri, încât a văzut pământul şi apa de departe, şi dintr-o dată a fost aruncat în starea aceea, în fundul mării, unde o pietricică neînsemnată s-a despicat, putându-se observa în acea pietricică un viermişor. Şi s-a auzit în acel moment un glas răsunător: Te-ai gândit tu oare vreodată, că şi de acest neînsemnat viermişor eu mă îngrijesc ?! Oare nu mă voi îngriji Eu, cu mult mai mult de copiii aceştia rămaşi orfani ?!  
 

***  S.C. Simcrest S.R.L. a asigurat familiei toate cheltuielile de înmormântare, iar Parohia Toma Cozma le-a oferit alimente şi haine pentru perioada imediat următoare. Având în vedere starea deosebit de degradată a casei familiei Zaharia şi luând în considerare dorinţa răposatului Stelu, care venise să lucreze la Iaşi, tocmai pentru a repara acoperişul casei sale, pentru ca ploaia să nu mai pătrundă în interior, Parohia Toma Cozma împreună cu firma S.C. Simcrest S.R.L., ne-am angajat să construim învelitoarea casei şi vom face, de asemenea, toate demersurile necesare pentru o posibilă reparare şi consolidare a casei în întregime. În semn de recunoştinţă şi preţuire pentru tot ceea ce a făcut pentru biserică, Parohia Toma Cozma va continua oficierea slujbelor de pomenire şi va organiza şi în perioada următoare, colecte în vederea ajutorării familiei îndoliate şi atât de greu încercate. Vom întreprinde mai multe acţiuni umanitare pentru a ajuta pe termen lung familia aflată în mari lipsuri şi în nevoi, cu patru copii, dintre care trei minori şi mama bolnavă.   Creştinii cu suflet mare, care doresc să aducă o rază de speranţă în sufletele acestor copiii şi a mamei îndurerate, pot face donaţii financiare sau materiale, adresându-se la Oficiul Parohial. Tel. 211 273 sau la Pangarul Bisericii.  Cont: IBAN RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450 deschis la Raiffeisen Bank 
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APEL UMANITAR 

Monument istoric de  valoare, ameninţat încă de degradare  

 Pe culmile comunei Răchitoasa din judeţul Bacău, întrezăreşti înălţându-se falnic, Mănăstirea “Adormirea Maicii Domnului”,  monument de o importantă valoare istorică, ctitorit în anul 1697, de familia Ilie şi Teofana Enache. Ctitorul a înălţat această biserică pentru închinare, dar şi ca semn al pocăinţei sale pentru faptul că într-un anume context şi-a trădat tovarăşii.  Acest sfânt lăcaş şi-a putut recăpăta frumuseţea de odinioară prin lucrările de consolidare şi restaurare realizate de firma S.C. Simcrest S.R.L., care execută a c t ua lmen t e  l u c r ă r i l e  d e 

consolidare la biserica noastră.   O dată îndeplinit acest vis al consolidării bisericii, rămâne încă o piatră de încercare greu de urnit pentru obştea mănăstirii şi pentru duhovnicul ei, părintele Eftimie Bolin: restaurarea picturii interioare. În ciuda eforturilor şi demersurilor realizate până acum către instituţiile abilitate în vederea avizări şi începerii lucrărilor de restaurare, totul încă stagnează.  Cu tristeţe în suflet, remarcăm cum valori ale culturii şi istoriei noastre rămân uitate, existând riscul chiar de a fi pierdute aşa cum s-a întâmplat de atâtea ori din cauza neglijenţei, a ignoranţei şi a unui spirit materialist care ne face să omitem importanţa spiritualităţii ce ne înconjoară. Spiritualitate care ne va da însă întotdeauna resursele de înnoire şi viaţă veşnică.  
Vasilica Onofrei 


